

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Доктор філософії» третього рівня вищої освіти зі спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація»

Освітньо-наукова програма підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері фармації сформована відповідно до потреб суспільства, враховує тенденції розвитку держави та запити на ринку праці. Сучасна підготовка майбутніх висококваліфікованих кадрів є складовою формування іміджу та конкурентних переваг навчального закладу на ринку освітніх послуг.

Сучасний підхід до підготовки фахівців із спеціальності «Фармація, промислова фармація» Запорізького державного медичного університету висуває на перший план формування практичних навичок і вмінь на базі сучасних теоретичних знань відповідно до вимог роботодавців, які дозволять студентам відчувати переваги навчання у Запорізькому державному медичному університеті та отримати впевненість у майбутньому працевлаштуванні.

Випускники Запорізького державного медичного університету, які успішно завершили навчання за освітньо-науковою програмою «Доктор філософії» третього рівня вищої освіти зі спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» мають високий рівень знань в галузі фармації і медицини, широкий спектр практичних вмінь та навичок, а також здатні до самоорганізації, постійного навчання і наукового росту.

Запорізький державний медичний університет дає здобувачам вищої освіти можливість вдосконалити професійні компетенції, наблизитися до світових вимог у фаховій спеціалізації відповідно до запитів ринку та викликів сьогодення, бути обізнаними з інноваційними напрямками.

Освітньо-наукова програма «Доктор філософії» забезпечує перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікуванні результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти.

Оцінюючи дану освітньо-наукову програму стверджуємо, що вона повністю сформована відповідно до сучасних вимог і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Медичний директор
ТОВ «Біофарма Плазма»



Валова М.С.